
Tempus Open - Elias Saarinen

Elias Saarinen
﻿Näytä yksityiskohtaisemmat tiedot ja henkilökohtaiset ennätykset

Laji: 100m Vapaauinti (25) Henkilökohtainen ennätys: 00:55.09  FINA-pisteet: 542 Päivämäärä: 2019-03-23
Kilpailu: Mikropolix-Uinnit 23-03-2019

Aika Fina Kierros Päivämäärä Kilpailu

01:15.25  213 Finaali 2014-12-14 Omasäästöpankki RiUS Cup 14.12

01:14.55  219 Finaali 2014-11-01 LR IKM 2014 alkukilpailut ES2

01:11.30  250 Finaali 2015-03-07 Mikropolix - Uinnit 7.3.2015

01:10.05  264 Finaali 2015-05-03 Omasäästöpankki RiUS Cup 3.5.

01:09.94  265 Finaali 2015-10-04 Speedo Cup

01:08.70  279 Finaali 2015-10-10 Mikropolix-Uinnit 10.10.2015

01:07.78  291 Finaali 2015-10-31 LR IKM 2015 alkukilpailut ES2

01:06.34  310 Finaali 2016-03-19 Tuusula-Uinnit

01:04.89  332 Finaali 2016-04-10 OMASÄÄSTÖPANKKIRIUSCUP 10.4.16

01:04.32  341 Finaali 2016-05-29 OMASÄÄSTÄPANKKIRIUSCUP 29.5.16

01:03.36  356 Finaali 2017-03-11 Mikropolix-Uinnit 11.3.2017

01:02.94  364 Finaali 2016-10-02 Espoo Swim Games

00:58.46  454 Finaali 2017-11-04 LR IKM 2017 alkukilpailut ES2

00:57.58  475 Finaali 2020-11-15 RiusCup 15.11.2020

00:57.53  476 Finaali 2020-10-04 Oma Säästöpankki Rius Cup 4.10.2020

00:57.46  478 Finaali 2019-10-27 OMASP RC 27.10.2019

00:57.32  481 Finaali 2018-03-10 Mikropolix-Uinnit 10.3.2018

00:57.21  484 Finaali 2018-10-27 MIKROPOLIX-UINNIT 2018-10-27

00:56.55  501 Finaali 2018-10-20 Nääs-uinnit 2018

00:56.45  504 Finaali 2019-05-19 OMASP RIUS CUP 19.5.2019

http://www.tempusopen.fi/index.php?r=swimmer/view&amp;id=15540
http://www.tempusopen.fi/index.php?r=swimmer/distance&amp;id=15540&amp;event=13&amp;Result_sort=result_time&amp;Result_page=2
http://www.tempusopen.fi/index.php?r=swimmer/distance&amp;id=15540&amp;event=13&amp;Result_sort=fina_p&amp;Result_page=2
http://www.tempusopen.fi/index.php?r=swimmer/distance&amp;id=15540&amp;event=13&amp;Result_sort=round_type&amp;Result_page=2
http://www.tempusopen.fi/index.php?r=swimmer/distance&amp;id=15540&amp;event=13&amp;Result_sort=result_date&amp;Result_page=2

